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Regulamin współzawodnictwa lotowego 

o Mistrzostwo Okręgu Wałbrzych na 2026 rok 
 

§1 
 

Adres mailowy biura Okręgu do przesyłania wszelkiej korespondencji 
okregwalbrzych.pzhgp@gmail.com 

 
§2 

We współzawodnictwach lotowych Okręgu Wałbrzych może uczestniczyć każdy członek naszego 
Okręgu, który spełni warunki określone niniejszym regulaminem. 

 
§3 

Hodowca biorący udział we współzawodnictwie lotowym Okręgu w lotach gołębi dorosłych składa w 
macierzystym Oddziale spis wszystkich gołębi dorosłych przeznaczonych do lotów z zaznaczeniem 
pierwszej pięćdziesiątki, która będzie uczestniczyła we współzawodnictwach Mistrzostw Polski, w 
terminie do 15.04.2026. Zarządy Oddziałów zatwierdzają w systemie PZHGP.online w/w spisy i plany 
lotów w terminie do 20.04.2026.  
Oddziały niezwłocznie dodadzą do systemu PZHGP.online: 
a) plik elektroniczny wygenerowany z programu obliczeniowego w formacie „CSV dla PZHGP.online”, 
którego zawartość stanowią kompletne spisy gołębi dorosłych, w tym maksymalnie 50 sztuk gołębi dla 
każdego hodowcy powinno być zaznaczone jako gołębie biorące udział w niniejszym 
współzawodnictwie; 
b) plan lotów, w którym zaznaczone są loty do GMP, MP w kategoriach, MP Super Maraton oraz 
informację z jakimi Oddziałami tworzona jest lista Rejonowa i Okręgowa. 
 

§4 
Hodowca biorący udział we współzawodnictwie lotowym Okręgu w lotach gołębi młodych składa w 
macierzystym Oddziale spis wszystkich gołębi młodych przeznaczonych do lotów, która będzie 
uczestniczyła we współzawodnictwach Mistrzostw Polski. Zarządy Oddziałów zatwierdzają w systemie 
PZHGP.online w/w spisy i plany lotów w terminie do 10.08.2026.   
Oddziały niezwłocznie dodadzą do systemu PZHGP.online: 
a) plik elektroniczny w formacie „CSV dla PZHGP.online”, którego zawartość stanowią kompletne spisy 
gołębi młodych wygenerowane z programu obliczeniowego; 
b) plan lotów, w którym zaznaczone są loty do współzawodnictwa GMP w lotach gołębi młodych 
(identyczny jak do MP– kategorii „A” w lotach gołębi młodych). 

   
§5 

Plan lotów gołębi dorosłych powinien zawierać loty zaplanowane w weekendy od 25.04.2026 do 
26.07.2026 roku. W planie lotów należy uwzględnić wszystkie współzawodnictwa (GMP, 
INTERMISTRZOSTWO, kategorie: A, B, C, M). 
Loty należy zaplanować i odbyć wyłącznie w weekendy. Dopuszcza się możliwość zaplanowania i 
odbycia lotów dublowanych w wyznaczonych weekendach pod warunkiem, że minimum jeden z tych 
dwóch lotów będzie lotem powyżej 700km. Maksymalna ilość zaplanowanych lotów do każdej kategorii 
nie może przekroczyć 6 lotów. W przypadku złych warunków atmosferycznych dopuszcza się odbycie 
lotu zaliczanego do Mistrzostw Polski w poniedziałek. W przypadku odbycia lotu w poniedziałek na tą 
okoliczność należy sporządzić odpowiedni protokół, który należy dołączyć do dokumentacji lotowej. 
Koszowanie gołębi na loty powyżej 700km musi odbyć się z dwudniowym wyprzedzeniem, a gołębie 
muszą być zakoszowane najpóźniej do godziny 2100 w dniu koszowania.  
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W przypadkach szczególnie uzasadnionych tj.: – z powodu wystąpienia grypy ptaków lub rzekomego pomoru drobiu, – z powodów 
niekorzystnych warunków atmosferycznych w terminach określonych w § 3, dopuszcza się za zgodą Zarządu Okręgu przesunięcie lotu na 
dowolny dzień tygodnia. W przypadku takiej zmiany Zarząd Okręgu zobowiązany jest do przesłania uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 
przesunięcie lotu wraz z uzasadnieniem na adres e-mail zg@pzhgp.pl nie później niż przeddzień koszowania 

§6 
Plan lotów gołębi młodych powinien zawierać loty zaplanowane w weekendy od 15.08.2026 do 
27.09.2026 roku. W planie lotów należy uwzględnić loty do GMP, i w kategorii A. Loty do GMP i w 
kategorii A muszą być zaplanowane i odbyć się w tym samym czasie. Loty należy zaplanować i odbyć 
wyłącznie w weekendy. Maksymalna ilość zaplanowanych lotów do każdej kategorii nie może 
przekroczyć 3 z 4 lotów, a minimalna suma odległości z tych lotów nie może być niższa niż 450km. W 
przypadku złych warunków atmosferycznych dopuszcza się odbycie lotu zaliczanego do Mistrzostw 
Polski w poniedziałek. W przypadku odbycia lotu w poniedziałek na tą okoliczność należy sporządzić 
odpowiedni protokół, który należy dołączyć do dokumentacji lotowej. Również na okoliczność 
przełożenia lotu na inny termin należy sporządzić odpowiedni protokół i dołączyć go do dokumentacji 
lotowej. 
W przypadkach szczególnie uzasadnionych tj.: – z powodu wystąpienia grypy ptaków lub rzekomego pomoru drobiu, – z powodów 
niekorzystnych warunków atmosferycznych w terminach określonych w § 3, dopuszcza się za zgodą Zarządu Okręgu przesunięcie lotu na 
dowolny dzień tygodnia. W przypadku takiej zmiany Zarząd Okręgu zobowiązany jest do przesłania uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 
przesunięcie lotu wraz z uzasadnieniem na adres e-mail zg@pzhgp.pl nie później niż przeddzień koszowania 

 
§7 

Podstawą zaliczenia wyników do współzawodnictwa gołębi dorosłych objętych niniejszym 
Regulaminem stanowią listy konkursowe sporządzone zgodnie z zasadami podanymi w Rozdziale XII 
pkt 3, 4 Regulaminu Lotowo-Zegarowego PZHGP. Dopuszcza się możliwość wyliczenia wyników 
wyłącznie z następujących list konkursowych: 

 w lotach od 95 do 285 km – lista Oddziałowa, 

 w lotach od 285 do 700 km – lista Oddziałowa lub Rejonowa 

 w lotach powyżej 700 km – lista Oddziałowa, Rejonowa lub Okręgowa  
Hodowca ma prawo, po lotach wyliczając mistrzostwo, wybrać na każdy lot jedną listę z podanych 
wyżej, z której będzie korzystał do wyliczenia współzawodnictwa z tego lotu (do wyliczania wszystkich 
kategorii zgłoszonych przez Hodowcę należy korzystać tylko z jednej listy z wybranego lotu np. tylko 
oddziałowa, tylko rejonowa). Jeżeli jednemu gołębiowi zaliczymy konkurs z listy oddziałowej to 
pozostałym również musimy zaliczyć konkurs z tej samej listy. 

 
§8 

Listy konkursowe będące podstawą obliczeń współzawodnictwa na szczeblu Okręgu w kategoriach: A, 
B, C, M, INTERMISTRZOSTWO, oraz lotników, należy sporządzać na bazie 1:5, czyli obejmujących 20% 
listy konkursowej, natomiast lista konkursowa do GMP wyliczana jest na bazie 1:4 czyli 25% . 

 
§9 

Członek Zarządu Oddziału lub Rachmistrz, powinien niezwłocznie po stworzeniu list konkursowych dla 
lotu dodać do systemu PZHGP.online pliki elektroniczne w formacie „CSV dla PZHGP.online”, których 
zawartość stanowią listy konkursowe wyłącznie dla danego lotu. Dopuszcza się możliwość, aby 
oddziałowa i sekcyjne listy konkursowe były w jednym pliku. 
Jeśli listy konkursowe, będą podlegały reklamacji, to niezwłocznie po wykonaniu korekt należy je 
ponownie dodać do systemu PZHGP.online. 
Członek Zarządu Oddziału jest zobowiązany w ciągu 14 dni po odbytym locie potwierdzić w systemie 
PZHGP.online poprawność zawartości plików elektronicznych, których zawartość stanowią listy 
konkursowe (sekcyjne, oddziałowa, rejonowa) dla danego lotu. 

§10 
O kolejności lokat na liście współzawodnictwa lotowego o Mistrzostwo Okręgu w kategoriach: A, B, C, 
M, oraz INTERMISTRZOSTWO, decyduje suma zdobytych konkursów oraz suma coefficientów 
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uzyskanych przez poszczególne gołębie zaliczane do współzawodnictwa. Wyniki należy liczyć do 
drugiego miejsca po przecinku. 

 
§11 

Hodowca we współzawodnictwie o Mistrzostwo Okręgu w lotach gołębi dorosłych i młodych 
uczestniczy tylko jedną drużyną. Nie dopuszcza się do lotowania indywidualnie, a równocześnie w 
zespole (tandem, itp.). 

§12 
Weryfikacja zgłoszonych wyników lotowych z poszczególnych Oddziałów odbywać się będzie 
dwuetapowo: 
W pierwszym etapie do Zarządów Oddziałów zostaną przesłane drogą elektroniczną zestawienia w 
pliku EXCEL w celu ich uzupełnienia. Elektroniczne zestawienia przekazane zostaną do wypełnienia 
Oddziałom oddzielnie do: Mistrzostwa Okręgu, Mistrzostwa Regionu, Mistrzostwa Polski (3 kopie). W 
przypadku gdy Hodowcy nie będą wystawiać zmienionych wyników do Regionu i Mistrzostw Polski 
należy wypełnić tylko 1 kopię zestawienia. 
Wypełnione zestawienia Zarządy Oddziałów prześlą do biura Okręgu w terminie do 31.08.2026r. Po tym 
terminie Zarząd Okręgu na podstawie przesłanych zestawień zrobi jedno zbiorcze zestawienie według 
którego zostaną wytypowani Hodowcy, których pełna dokumentacja lotowa będzie musiała być 
dostarczona do Zarządu Okręgu w celu dokonania weryfikacji. Weryfikacja papierowa przewiduje 
kontrolę 5 najlepszych wyników w każdej kategorii. Kontrolowane będą miejsca 1-3, a w przypadku 
stwierdzenia nieprawidłowości kolejne czyli 4, 5. Na weryfikację wyników do mistrzostwa Okręgu 
należy również dostarczyć pozostałe indywidualne zestawienia w formie papierowej wszystkich 
zgłoszonych wyników w zestawieniu EXCEL. Np. Zestawienia kategorii A, B, zestawienie lotnika, czy 
innych wyników.  

 
Do indywidualnego zestawienia wyników należy dołączyć: 
a. listy startowe (w przypadku przekroczenia limitu czasowego 2 minut opisanego w Regulaminie 

Lotowo – Zegarowym PZHGP Załącznik nr 1 pkt 9 i - dołączyć należy listy startowe z tego lotu od 
wszystkich Hodowców koszujących na tym Punkcie Wkładań) , listy startowo-zegarowe i listy 
zegarowe. 

b. taśmy zegarowe; 
c. przy systemach ESK protokoły przyporządkowania gołębi przed lotami oraz po każdej zmianie 

obrączek elektronicznych; 
d. poświadczenia odlotu gołębi; 
e. protokoły z punktów wkładań gołębi oraz nastawiania i otwierania zegarów (dotyczy wszystkich 

funkcjonujących w Oddziale ). 
f. pierwsza strona listy konkursowej z każdego lotu 

 
Drugi etap weryfikacji będzie odbywał się w obecności Zarządu Okręgu oraz przedstawicieli 
poszczególnych Oddziałów w osobach: Prezesa i V-ce prezesa ds. Lotowych. Dokumentacja do kontroli 
będzie rozdzielona pomiędzy Oddziały. Po zakończonej weryfikacji przez zespoły robocze należy 
sporządzić protokół z przeprowadzenia czynności danego zespołu i po zakończeniu przekazać go 
razem z kontrolowaną dokumentacją do Zarządu Okręgu. Po całkowitym zakończeniu weryfikacji 
należy na podstawie protokołów przekazanych przez poszczególne komisje sporządzić jeden zbiorczy 
protokół, który podpisuje Zarząd Okręgu. 

 
Dokumentację lotową wytypowanych Hodowców należy spakować do oddzielnej i odpowiednio 
opisanej koperty. Obowiązujący wzór strony tytułowej koperty – załącznik nr 6. 
Zestawienia papierowe poszczególnych kategorii lotowych należy dostarczyć do Okręgu w jednym 
egzemplarzu (każde zestawienie). Chyba że Hodowca wystawia inny wynik do Okręgu, a inny do 
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Regionu lub Mistrzostw Polski, to wówczas należy wydrukować i opisać odpowiednio po jednym 
egzemplarzu dla każdego szczebla mistrzostwa oddzielnie.  

 

Taka sama procedura obowiązuje w przypadku składania wyników lotowych gołębi młodych.  

Wypełnione zestawienia Zarządy Oddziałów prześlą do biura Okręgu w terminie do 05.10.2026r.  

 

Każdy Oddział podczas weryfikacji wyników w Okręgu, ma obowiązek dostarczyć do Zarządu Okręgu 
materiały źródłowe każdego punktu wkładań danego Oddziału w celu weryfikacji dokumentacji 
lotowej. Niedostarczenie stosownych materiałów źródłowych skutkuje odrzuceniem wyników całego 
Oddziału. 

 
§13 

W poniższych współzawodnictwach zostanie sklasyfikowanych po 3 mistrzów i 17 przodowników 
Miejsce 1 – 3 puchar + dyplom, a miejsca 4 – 20 dyplom. 

 
1. Mistrzostwo Okręgu w kategorii ,,A”. Regulamin jak do Mistrzostw Polski. Załącznik nr 1 
Loty od 95 do 420 km – 6 gołębi z 3 konkursami z pięćdziesiątki zgłoszonej do Mistrzostw Polski. Limit 
na jednego gołębia wynosi 600 km o kolejności decyduje coefficjent – listy konkursowe baza 1:5 (20%). 
 
2. Mistrzostwo Okręgu w kategorii ,,B”. Regulamin jak do Mistrzostw Polski. Załącznik nr 1 
Loty od 285 do 630 km – 5 gołębi z 3 konkursami z pięćdziesiątki zgłoszonej do Mistrzostw Polski. Limit 
na jednego gołębia wynosi 900 km o kolejności decyduje coefficjent – listy konkursowe baza 1:5 (20%). 
 
3. Mistrzostwo Okręgu w kategorii ,,C”. Regulamin jak do Mistrzostw Polski. Załącznik nr 1 
Loty ponad 475 km – 4 gołębie z 3 konkursami z pięćdziesiątki zgłoszonej do Mistrzostw Polski. Limit 
na jednego gołębia wynosi 1500 km o kolejności decyduje coefficjent – listy konkursowe baza 1:5 (20%). 
 
 4. Mistrzostwo Okręgu w kategorii ,,D”. 
Łączna suma konkursów i coefficjentów z kategorii A + B + C 
 
5. Mistrzostwo Okręgu w kategorii ,,M”. Regulamin jak do Mistrzostw Polski. Załącznik nr 1 
Loty ponad 700 km – 3 gołębie z 2 konkursami z pięćdziesiątki zgłoszonej do Mistrzostw Polski. Limit 
na jednego gołębia wynosi 1400 km o kolejności decyduje coefficjent – listy konkursowe baza 1:5 (20%). 
(REGULAMIN LOTOWO – ZEGAROWY, Rozdział XII – Sporządzanie list konkursowych: W lotach powyżej 700 km warunkiem sporządzenia 
listy Oddziałowej i Rejonowej jest uczestnictwo Oddziału w locie Okręgowym i sporządzenie z tego lotu listy Okręgowej). 

 
6. Generalne Mistrzostwo Polski – Regulamin jak do GMP. Załącznik nr 2 
 
7. Intermistrzostwo – Regulamin jak do Intermistrzostwa. Załącznik nr 3 

 
8. Mistrzostwo Okręgu gołębi rocznych. Pięć gołębi z rocznika 2025 z całego spisu, z 5 konkursami 
wybranymi z pośród lotów zgłoszonych do Mistrzostw Polski. Każdy gołąb w drużynie musi zdobyć 
minimum 5 konkursów. Z czego przynajmniej jeden konkurs musi być zaliczony z lotów powyżej 475km. 
O kolejności decyduje liczba zdobytych konkursów (25 konkursów) oraz suma coefficjent – listy 
konkursowe oddziałowe, rejonowe i okręgowe; baza 1:5 (20%). Wyniki wyłącznie z kompletem 
konkursów.    
 
9. Mistrzostwo Okręgu Championów – hodowca chcący brać udział w tym mistrzostwie zgłasza 15 
gołębi z całego spisu do dnia 13.05.2026r., w wersji elektronicznej na adres mailowy okręgu. Zgłoszone 
gołębie po tym terminie nie będą uczestniczyły w tym współzawodnictwie. Wyżej wymieniona drużyna 
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bierze udział w 11 lotach konkursowych z planu lotów od dnia 16.05.2026 do 26.07.2026r. Najlepsze pięć 
gołębi z każdego lotu zdobywa maksymalną ilość punktów – według punktacji obowiązującej do 
Mistrzostw Polski: 20 pkt. – do 300km; 40 pkt. – 300-475km; 60 pkt. – pow. 475km; 80 pkt. – pow. 
700km). Suma punktów z 11 lotów wyłania mistrza okręgu w tej kategorii. Kolejność koszowania tych 
gołębi na lot jest dowolna. W tym mistrzostwie nagrodzonych będzie 10 najlepszych hodowców – 
puchar i dyplom. 

 
10. Mistrzostwo Okręgu w lotach gołębi młodych kategoria A. Regulamin jak do Mistrzostw Polski. 
Załącznik nr 4 
11. Mistrzostwo Okręgu w lotach gołębi młodych GMP. Regulamin jak do Mistrzostw Polski. Załącznik nr 5 
 
12. Super Mistrz Okręgu Wałbrzych.  
O kolejności decyduje suma zdobytych konkurencji z pozycji 1 – 9 (im większa tym lepsza) ujętych w 
paragrafie 13, a następnie najmniejsza suma zdobytych punktów za zajęte miejsca w poszczególnych 
mistrzostwach. Klasyfikacja obejmuje wszystkich Hodowców sklasyfikowanych na pozycjach  od 1 do 
20 w Mistrzostwie Okręgu, według zasady: miejsce 1 = 1 pkt., miejsce 20 = 20 pkt. (Miejsca powyżej 20 
nie będą zaliczone). 

§14 

Klasyfikacja lotników dorosłych Okręgu Wałbrzych.  

W poniższych konkurencjach zostanie sklasyfikowanych po 20 lotników. Miejsce 1 – 3 puchar + dyplom 
a miejsca 4 – 20 dyplom. Klasyfikacja z całej ilości gołębi dorosłych na spisie Hodowcy. Decyduje ilość 
konkursów zdobytych z 14 lotów zgłoszonych do Mistrzostw Polski. W przypadku równej ilości 
konkursów decyduje wyższa suma pkt, a następnie kkm, a następnie większy kilometraż: listy 
konkursowe Oddziałowe, Rejonowe, Okręgowe – baza 1:5 (20%). Obowiązkowo pierwsze trzy loty 
konkursowe w Oddziale liczone są po 20 pkt. 

Przeliczanie punktów wg kilometrażu: 
20 pkt. – do 300km 
40 pkt. – 300-475km 
60 pkt. – pow. 475km 
80 pkt. – pow. 700km 
 

Lotniki będą klasyfikowane według poniższej zasady: 
a. Lotniki dorosłe – samce 1/0 
b. Lotniki dorosłe – samice 0/1 
c. Lotniki roczne  

§15 

Klasyfikacja lotników Okręgu Wałbrzych w kategoriach lotowych: A, B, C, M. 
Mistrzostwo z całej ilości gołębi na spisie. Listy konkursowe: Oddziałowe, Rejonowe, Okręgowe – baza 
1:5 (20%). O kolejności decyduje ilość zdobytych konkursów a następnie najniższa suma coefficjentów. 
Nagrodzonych będzie 10 najlepszych lotników w każdej kategorii. Miejsce 1 – 3 puchar + dyplom, miejsce 
4 – 10 dyplom 
 
A – 3 konkursy, limit na gołębia wynosi 450 km. 
B – 3 konkursy, limit na gołębia wynosi 900 km. 
C – 3 konkursy, limit na gołębia wynosi 1500 km. 
M – 2 konkursy, limit na gołębia wynosi 1400 km. 

 
 

Za Zarząd 
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V-ce Prezes ds. Lotowych   Sekretarz Okręgu                     Prezes Okręgu 
 

       Muriasz Krzysztof                             Lesiów Łukasz                 Danisiewicz Stanisław 

 
 
 
 

ZAŁĄCZNIKI: 
 
Załącznik nr 1 – Regulamin Mistrzostw Polski w Kategoriach:  https://pzhgp.pl/wp-content/uploads/REGULAMIN-

WSPOLZAWODNICTWA-LOTOWEGO-O-MISTRZOSTWO-POLSKI-W-KATEGORIACH-NA-2026-ROK-1.pdf  
 
Załącznik nr 2 – Regulamin Generalnego Mistrzostwa Polski: https://pzhgp.pl/wp-content/uploads/REGULAMIN-

GENERALNEGO-MISTRZOSTWA-POLSKI-NA-2026-ROK-1.pdf  
 
Załącznik nr 3 – Regulamin Intermistrzostwa: https://pzhgp.pl/wp-content/uploads/REGULAMIN-INTERMISTRZOSTWA-

2026.pdf  
Załącznik nr 4 – Regulamin Mistrzostw Polski – Kategoria A – młode: https://pzhgp.pl/wp-

content/uploads/REGULAMIN-MISTRZOSTOWA-POLSKI-Kat.-A-GOLEBI-MLODYCH-NA-2026-ROK-1.pdf  
 
Załącznik nr 5 – Regulamin Mistrzostw Polski – Kategoria GMP – młode: https://pzhgp.pl/wp-

content/uploads/REGULAMIN-WSPOLZAWODNICTWA-LOTOWEGO-O-GMP-W-LOTACH-GOLEBI-MLODYCH-NA-2026-ROK-1.pdf  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Załącznik nr 6 

WZÓR OKŁADKI NA KOPERTĘ Z WYNIKAMI DO OKRĘGU 
 

https://pzhgp.pl/wp-content/uploads/REGULAMIN-WSPOLZAWODNICTWA-LOTOWEGO-O-MISTRZOSTWO-POLSKI-W-KATEGORIACH-NA-2026-ROK-1.pdf
https://pzhgp.pl/wp-content/uploads/REGULAMIN-WSPOLZAWODNICTWA-LOTOWEGO-O-MISTRZOSTWO-POLSKI-W-KATEGORIACH-NA-2026-ROK-1.pdf
https://pzhgp.pl/wp-content/uploads/REGULAMIN-GENERALNEGO-MISTRZOSTWA-POLSKI-NA-2026-ROK-1.pdf
https://pzhgp.pl/wp-content/uploads/REGULAMIN-GENERALNEGO-MISTRZOSTWA-POLSKI-NA-2026-ROK-1.pdf
https://pzhgp.pl/wp-content/uploads/REGULAMIN-INTERMISTRZOSTWA-2026.pdf
https://pzhgp.pl/wp-content/uploads/REGULAMIN-INTERMISTRZOSTWA-2026.pdf
https://pzhgp.pl/wp-content/uploads/REGULAMIN-MISTRZOSTOWA-POLSKI-Kat.-A-GOLEBI-MLODYCH-NA-2026-ROK-1.pdf
https://pzhgp.pl/wp-content/uploads/REGULAMIN-MISTRZOSTOWA-POLSKI-Kat.-A-GOLEBI-MLODYCH-NA-2026-ROK-1.pdf
https://pzhgp.pl/wp-content/uploads/REGULAMIN-WSPOLZAWODNICTWA-LOTOWEGO-O-GMP-W-LOTACH-GOLEBI-MLODYCH-NA-2026-ROK-1.pdf
https://pzhgp.pl/wp-content/uploads/REGULAMIN-WSPOLZAWODNICTWA-LOTOWEGO-O-GMP-W-LOTACH-GOLEBI-MLODYCH-NA-2026-ROK-1.pdf
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IMIĘ I NAZWISKO 

 

 
ODDZIAŁ 

………………………………… 
 

 
OKRĘG 

WAŁBRZYCH 

LP. NAZWA MISTRZOSTWA WYNIK SZCZEBEL MISTRZOSTWA ILOŚĆ 

1 GMP    

2 INTERMISTRZOSTWO    

3 Kat. A    

4 Kat. B    

5 Kat. C    

6 Kat. D    

7 Kat. M    

8 Mistrzostwo gołębi rocznych    

9 Championy    

 
Klasyfikacja lotników Okręgu – samce 

1. Gołąb 
2. Gołąb 
3. Gołąb  

 
Klasyfikacja lotników Okręgu – samice 

1. Gołąb 
2. Gołąb 
3. Gołąb  

 
Klasyfikacja lotników Okręgu – gołębie roczne 

1. Gołąb 
2. Gołąb 
3. Gołąb  

 
Mistrzostwo lotników w kategoriach 

1. Gołąb 
2. Gołąb 
3. Gołąb  

 
 
 

Za Zarząd Oddziału 
 

Prezes Sekretarz V-ce Prezes ds. Lotowych 


